U&T — SN0\
[Lef 8030~ 4| Ak m\ﬂe%;kj

g e S %, § A& % L e & \.X\ 4“'
{3 ﬁ»\s i ﬁ' PR e A F AN

oo - IO
3055870 -erHBt0~(EE Xm0 -(26-57 Hrgen)

SE w0 = 265&3555 fhle!
éaéﬁééoap/éo—&:)@cﬁav%vogéo—(49—86 KJC}"’?SQD)

&g ;sé%ézsérzgm - 8K
S0 ES0 ~ATENB0 (G Sre 0 -(116-146) Hogen

et -1V

Sord Bagd - §T60% (Hoed HBSBE-AHS s°Hgo Dy 108-112
‘oS0t Donrd Solrrsvo FPo8e.. (108)..
..... Seoriod B0’ (112) Do. efrer edrsrodo
&63;@58&3).33“5813, BeaseS 1911,

ST QOTPRO0 - J0g
TR0 =00 8sc0s Sn—-(40-87 éwegea)
4 88000
o

oo B8y, (BF, ESEEBE, Srers Syl ods, chwdd, 59, )
@_5@ OOTPVE doden.

DS Toen: 29395000087, SENR, éé@t;ﬁécﬁ), 500, D, 836/3‘0@35".

©

s B, 63@0)% BeHE, 6(52;055_%, @O;oéééajoegé, ©8ITr8.
Iy (éaé?gé)@%), FeeHard erert|ars, @0@5263@%)

ce

Sz eSpiire, SonEire, FEre, KoBess0o;
aeyen : 5080, c‘ibug{)é; &Herden : wH3od, BOAS, SHdo LB zﬁD@fg@a’)W@a

'\’ BRI & Lol ¢ ,',}“f_f}'“’ ﬁ’f t ¢ 4. SR
\/ > 5 ‘s . Qgsi\.y» - i ghndl
'\” ( e C { T RO e {ji"«d A
= e E £ ig{“.gv P Pty

[ = ‘ ) EHNCIPAL
5 e o Gayatri Coliegc of Science & Management
| Munasabpeta-Srikakulam-532 401

e h . aop



B Somroll HosBarsdsm JerHBtRn -8 B85S 65&@‘%0 (0Bes

2. §Srroll LosBersEsm QTN -BLDY BLDE 3&3"260 (5oBes
3. Boddoed Dodido - 263(;35‘3(53&3
4. HoTed BS6|S - §ogoth
5. Terceaan - J0Y
+ Srdodadd STardy sedyEsme:
L 8085, 85N, Jegd SoBB B8 BHo @°U°50?§é§6 HTEOR B)),
Qs &@wes milaéen TPOD0E0; AT oom‘g@f@ SHBEFE $o&PNBTOL
{ NO 2300
o3 Ji):;ﬁyyi;aii FTFoT0E HOoR0HONI ;S°§©°en TPOD 0SS0
(20705 SD0L)
8. P00 Fogored® $srdsh M) eod $8), [PH0 el
3B DedreRd 69)0155 09)3663‘@@0@8260 SonosEo.
4. &L(8E, Po)BE oo 020600 Sl IS BBz mod@oédo
5. SeERS ,wmw @%véow ZowosEo. (@ENDE JTBOL {JeSden
&350 Brrgen, éoéi\g TTegen “ooed 8, €5§p§3go, 3o 6,66'8&033%0,
chmm KoTPB0” ©F TeeniHd Fogoee ol Sr@ah amd.
DB oo
€. \f:-i’ﬁl'zmg 53@123@—(@0&(?@5 Tronn) (2-1) 1x8=8 Lo
e, -f)CSéO*(Q—SOé?é TPO0m) (2-1) 1x3=3 S
a JJ,J SeESgen — (6-4) 4x3=12 S
8. ol Jdrerd (e (6-4) 4x3=12 oo
6. % VR EALAT>S) (@owéé TPONR) (6-3) 3X8=24 S
&, chgééaao—coocﬁ)w (6-4) 4x1=4 S
D&reIeen (6-4) 4x1=4 Lo
LLOTOTOLD (2-1) 1xX4=4 S

OB (2-1) 1x4=4 S



